Молитвы Ангелу Хранителю на все случаи жизни
О помощи
Короткая молитва Ангелу-хранителю о помощи в любви
Ангеле Божий, Хранителю мой святый, живот мой соблюди во страсе Христа Бога, ум мой утверди во истеннем пути, и к любви горней уязви душу мою, да тобою направляем, получу от Христа Бога велию милость. Аминь.
***
[bookmark: В_работе]Молитва Ангелу-хранителю о помощи в работе
Святый ангеле Христов, благодетель мой и покровитель, тебе молюсь я, грешный. Помоги православному, живущему по заповедям Божьим.
· Прошу тебя о немногом, прошу пособить мне в пути моем по жизни, прошу поддержать в трудный миг, прошу честной удачи; а все остальное прибудет само, если будет на то воля Господа.
· Потому о большем не помышляю, кроме как об удаче в жизненном пути своем и в делах всяких. Прости, если грешен перед тобой и Богом, помолись за меня Отцу Небесному и ниспошли на меня благодетельство твое.
Аминь.
***
[bookmark: В_делах]Короткая молитва Ангелу-хранителю о помощи в делах
Ангеле Божий, хранителю мой святый, на соблюдение мне от Бога с небес данный! Прилежно молю тя: ты мя днесь просвети, и от всякаго зла сохрани, ко всякому деянию настави, и на путь спасения направи. Аминь.
***
[bookmark: В_учебе]Молитва Ангелу-хранителю о помощи в учёбе
Чтобы обучение было успешным:
Святый ангеле Христов, верный слуга Божий, воин Его воинсва небесного, к тебе взываю в молитве, осеняя себя крестом святым.
· Ниспошли мне небесную благодать на силы мои душевные и даруй мне смысл и разумение, дабы чутко внимал я богоугодному учению, что нам учитель передает, и умом возрос чрезвычайно во славу Господа, людям и святой Православной церкви на пользу.
О сем прошу тебя, ангеле Христов. Аминь.
***
[bookmark: В_деньгах]Молитва о деньгах Ангелу-хранителю
К тебе, ангеле Христов, взываю. Аще оберегал меня и защищал, и хранил, ибо не согрешил я прежде и не согрешу в будущем против веры.
· Так отзовись же сейчас, низойди не меня и помоги мне.
· Трудился я много весьма, и сейчас ты видишь честные руки мои, которыми я трудился.
· Так пусть же будет, как учит Писание, что воздастся по трудам.
· Воздай же мне по трудам моим, святый, дабы наполнилась утомленная трудом рука, и мог бы я жить безбедно, Богу служить.
Исполни волю Всевышнего и облагодетельствуй меня земными щедротами по трудам моим. Аминь.
***
[bookmark: О_здоровье]Молитва о здоровье Ангелу-хранителю
Внемли мольбам подопечного твоего (имя), святый ангеле Христов.
Яко же облагодетельствовал меня, ходатайствовал за меня перед Богом, опекал и оберегал меня в миг опасности, хранил по воле Господа от дурных людей, от бед-несчастий, от лютых зверей да от лукавого, так помоги же мне еще раз, ниспошли здравия телесам моим, рукам моим, ногам моим, голове моей.
· Пусть во веки веков, покуда жив есть, буду крепок телом своим, дабы испытания от Бога перенесть и служить во славу Всевышнего, покуда не призовет меня Он.
· Молю тебя, я, окаянный, о сем.
· Ежели провинился, грехи за собой имею и недостоин просить, то молю о прощении, ибо, видит Бог, не помышлял я ничего дурного и ничего дурного не делал.
· Елико провинился, то не по злому умыслу, но по недомыслию.
· О прощении молю и милосердии, здоровья прошу на всю жизнь.
Уповаю на тебя, ангеле Христов. Аминь.
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