Молитвы Ангелу Хранителю на все случаи жизни
На всякое благо
Молитва Ангелу-хранителю о процветании
Воздав должное Господу Богу нашему, Иисусу Христу, за яства на столе своем, в коих узрел знак высшей любви Его, теперь обращаюсь с молитвой к тебе, святый воин Господень, ангеле Христов. Воля Бога была на то, чтобы за малую праведность свою, я, окаянный, напитал себя и семью свою, жену и чад немысленных.
· Молю тебя, святый, обереги меня от пустого стола, исполни волю Господа и воздай мне за деяния мои скромный обед, чтобы мог я утолить голод свой и напитать чад своих, кои еси безгрешны перед лицом Всевышнего.
· Поелику чем погрешил против слова Божия и в немилость впал, то не по злому умыслу.
· Видит Боже наш, что не помышлял я о дурном, но следовал всегда заповедям Его.
Посему каюсь, молю о прощении за прегрешения, какие есть, и прошу дать стол обильный в меру, чтобы не погибнуть с голоду. Аминь.
***
[bookmark: Об_удаче]Молитва Ангелу-хранителю об удаче
В молитве на удачу, как и во всех других, важно каждое произнесённое слово. Выражайте мысли, желания правильно, чётко, тогда никому не навредите. 
Святый ангел Христов, благодетель мой и покровитель, тебе молюсь я, грешный, помоги православному, живущему по заповедям Божьим. 
Прошу тебя о немногом;
· не прошу злата, не прошу излишков, не прошу сытости, но прошу пособить мне в пути моем по жизни, прошу поддержать в трудный миг, прошу честной удачи;
· а все остальное прибудет само, если будет на то воля Творца.
Потому о большем не помышляю, кроме как об удаче в жизненном пути своем и в делах всяких.
Прости, если грешен перед тобой и Богом, помолись за меня Отцу Небесному и ниспошли на меня благодетельство твое. Аминь.
***
[bookmark: Об_обретении_истинного_пути]Молитва об обретении истинного пути Ангелу-хранителю
Ангел небесный, спаси мою душу грешную, помолись за меня Творцу, да низойди на меня. Яви мне знамение Божие, яви мне волю Божию. Я готов чутко внимать воле Божией, ибо раскаялся в делах своих земных.
· Прости мои прегрешения, моли за меня Господа Бога нашего Иисуса Христа!
· Наставь меня на путь истинный.
· Вновь принеси мне слово Творца.
· Пусть Отец наш небесный через тебя говорит мне волю свою.
· Как учащийся внимает в школе словам знания Богоугодного, так и я готов внимать слову Божию из уст посланника Его, ангела святого.
О сем молю тебя, святый ангел. Аминь.
***
[bookmark: О_счастливой_жизни]Молитва Ангелу-хранителю о счастливой жизни
Благодетель, святый ангел, хранитель мой в веки вечные, покуда жив я буду! К тебе взывает подопечный твой, услышь меня и низойди до меня, как облагодетельствовал ты меня много раз, так еще раз облагодетельствуй.
· Перед Богом чист я, перед людьми ни в чем не провинился. Верой жил я прежде, верой буду жить и дальше, а посему Господь оделил меня своей милостью и по Его воле ты охраняешь меня от всякой напасти.
· Так пусть же сбудется воля Творца, и ты, святый, исполнишь ее. Прошу тебя о счастливой жизни для себя и домашних своих, и буде то для меня высшей наградой от Творца.
Услышь меня, ангел небесный, и помоги мне, исполни волю Божию. Аминь.
***
[bookmark: Об_укреплении_веры]Молитва об укреплении веры Ангелу-хранителю
Покровитель мой, мой ходатай пред лицом Бога Единого христианского! Святый ангеле, к тебе взываю с мольбой о спасении души своей. От Господа мне испытание веры снизошло, окаянному, ибо возлюбил Отче Боже наш меня.
· Помоги, святый, перенесть испытание от Господа, ибо слаб аз есмь и боюсь не выдержать страданий своих.
· Ангеле светлый, низойди ко мне, ниспошли на главу мою мудрость великую, чтобы внимать весьма чутко слову Божию.
· Укрепи веру мою, ангеле, дабы не было предо мной искушений и испытание свое аз бы прошел.
· Как слепец идет по грязи, не ведая того, аз же пойду с тобой средь пороков и мерзостей земных, не поднимая очи на них, но зря лишь на Господа.
Аминь.
***
[bookmark: Об_процветании_в_делах]Молитва Ангелу-хранителю о процветании в делах
Осеняя чело святым крестным знамением, я – раб Божий, воздаю хвалу Господу и молю святого ангела Его о помощи.
· Пособи, святый, в делах моих.
· Ибо безгрешен я перед Богом и людьми, а поелику согреших, то не по доброй воле, но по недомыслию и происку лукавого.
· Помолись тогда за меня перед Богом и помоги мне дело свое укрепить.
· Поставлен я был Господом начальствующим над многими и большие деньги мне от Него во благо людям были дадены, стало быть, воля Господа на то, чтобы я грешный, искупляя грехи свои, трудился на благо людей, Отечества и Церкви, и во славу Господа.
· Помоги мне, слабому и немощному, исполнить волю Господа и укрепи дела мои, дабы не обманул я ничьих надежд своим разорением.
Аминь.
***
[bookmark: Об_изобилии_на_столе]Молитва Ангелу-хранителю об изобилии на столе, чтобы не переводилось
Воздав должное Богу нашему, Иисусу Христу, за яства на столе своем, в коих узрел знак высшей любви Его, теперь обращаюсь с молитвой к тебе, святый воин Господень, ангеле Христов. Воля Бога была на то, тобы за малую праведность свою я, окаянный, напитал себя и семью свою, жену/мужа и чад немысленных.
· Молю тебя, святый, обереги меня от пустого стола, исполни волю Господа и воздай мне за деяния мои скромный обед, чтобы мог я утолить голод свой и напитать чад своих, кои еси безгрешны перед лицом Всевышнего.
· Поелику чем погрешил против Слова Божия и в немилость впал, то не по злому умыслу.
· Видит Боже наш, что не помышлял я о дурном, но следовал всегда Заповедям Его.
· Посему каюсь, молю о прощении за прегрешения, какие есть, и прошу дать стол, обильный в меру, чтобы не погибнуть с голоду. Аминь.
[bookmark: О_материальном_благополучии]Молитва о материальном благополучии Ангелу-хранителю
К тебе, ангеле Христов, взываю. Аще оберегал меня и защищал, и хранил, ибо не согрешил я прежде и не согрешу в будущем против веры. Так отзовись же сейчас, низойди не меня и помоги мне.
· Трудился я много весьма, и сейчас ты видишь честные руки мои, которыми я трудился. Так пусть же будет, как учит Писание, что воздастся по трудам.
· Воздай же мне по трудам моим, святый, дабы наполнилась утомленная трудом рука, и мог бы я жить безбедно, Богу служить.
· Исполни волю Всевышнего и облагодетельствуй меня земными щедротами по трудам моим.
Аминь.
***
[bookmark: Об_успехе_в_делах_и_личной_жизни]Молитва Ангелу-хранителю об успехе в делах и личной жизни
Святый ангеле Христов, благодетель мой и покровитель, тебе молюсь я грешный. Помоги мне православному, живущему по заповедям Божиим.
· Прошу пособить мне в пути моем по жизни, прошу поддержать в трудный миг, прошу честной удачи; а все остальное прибудет само, если будет на то воля Господа.
· Потому о большем не помышляю, кроме как об удаче в жизненном пути своем и в делах всяких.
· Прости, если грешен перед тобою и Богом, помолись за меня Отцу Небесному и ниспошли на меня благодетельство твое.
Аминь.
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