Красивые цитаты о любви
Лучшее средство хорошо начать день состоит в том, чтобы, проснувшись, подумать, нельзя ли хоть одному человеку доставить сегодня радость. Фридрих Вильгельм Ницше [1].
Ни к чему эти вопросы: Вправду любит или лжет? До смешного всё здесь просто: Тот, кто любит – бережет. Элис Романова [2].
… либо ты только со мной, либо уходи! Вечное сияние чистого разума [2].
- Смогла ли я поселиться в твоём сердце?- Да ты вломилась в него не снимая обуви. Аракава Наоси "Твоя апрельская ложь" [2].
Я привыкаю видеть тебя во сне. Ты был сегодня ближе, чем прошлой ночью [2].
Какая это роскошь — в любую минуту иметь возможность обнять любимого человека. Сесилия Ахерн [2].
Пускай мы врозь, зато душою вместе. Генри Хаггард [2].
Сколько лет люблю, а влюбляюсь в тебя каждый день. Л. Костенко [2].
Где много любви, там много ошибок. Где нет любви, там всё ошибка [6].
Сердце приготовилось разорваться... но передумало [5].
Если девушка позволяет себя обмануть — не значит что она дура, значит ей это выгодно! [5].
Я два дня прожил, не видя Вас, и тем доказал, что способен вынести все. Джордж Бернард Шоу [3].
Я брился каждый вечер, чтобы не колоть Анну щетиной, целуя ее в постели. А потом однажды ночью — она уже спала (я был где-то без нее, вернулся под утро, типичное мелкое свинство из тех, что мы себе позволяем, оправдываясь семейным положением) — взял и не побрился. Я думал, ничего страшного, она ведь и не заметит. А это значило просто, что я ее больше не люблю. Фредерик Бегбедер [2].
Он тебя любит. Он только на одну девушку смотрит, как на тебя. Она намного ниже тебя. И у нее его ДНК. Помни меня (Remember Me) (2010) [3].
Твоё обнажённое тело должно принадлежать тому, кто полюбит твою обнажённую душу. Чарльз Спенсер Чаплин [3].
Я люблю тебя не только за то, кто ты есть, но еще и за то, кем становлюсь я, когда я рядом с тобой. Рой Крофт [3].
– Вы красивые, но пустые, – продолжал Маленький принц. – Ради вас не захочется умереть. Конечно, случайный прохожий, поглядев на мою розу, скажет, что она точно такая же, как вы. Но мне она одна дороже всех вас. Ведь это её, а не вас я поливал каждый день. Её, а не вас накрывал стеклянным колпаком. Её загораживал ширмой, оберегая от ветра. Для неё убивал гусениц, только двух или трех оставил, чтобы вывелись бабочки. Я слушал, как она жаловалась и как хвастала, я прислушивался к ней, даже когда она умолкала. Она – моя. Антуан де Сент-Экзюпери. Маленький принц [3].
Если бы я знал, когда видел тебя в последний раз, что это последний раз, я бы постарался запомнить твое лицо, твою походку, все, связанное с тобой. И, если бы я знал, когда в последний раз тебя целовал, что это — последний раз, я бы никогда не остановился. Друзья (Friends) [3].
Меня сразу потянуло к ней-как только я её увидел. Почему? Сам не знаю. Будто средь бела дня в меня вдруг без звука шарахнул невидимый грозовой заряд. Ба-бах! — и все. Без объяснений. И никаких тебе "но" или "если". Харуки Мураками "К югу от границы, на запад от солнца" [2].
Мне предстоит тебе о многом не сказать, 
Мне предстоит к тебе однажды не вернуться.
Как жаль, что нам приходится терять
Людей, с которыми хочется проснуться [2].
Ты когда-нибудь чувствовал, что тебе не хватает того, кого ты никогда не встречал? Ричард Бах [2].
В душе у каждого есть тихий уголок,
Куда мы никого не допускаем.
И вместе с тем мы трепетно мечтаем,
Чтоб кто-нибудь переступил порог [2].
Никогда не следует одному бродить по тем местам, где вы были вдвоем. Вениамин Каверин [2].
Я напишу книгу, в которой ты ко мне вернешься. Ян Муакс [2].
- Я люблю тебя. И я не собираюсь говорить, что я не могу жить без тебя. Я могу жить без тебя, но я этого не хочу. Ходят слухи [2].
— Во-первых, с чего ты взял, что у нее кто-то есть? Во-вторых, даже если это так, почему ты считаешь, что она с ним счастлива? Можно прибиться к кому-то, спасаясь от одиночества, проводить время с другим, чтобы пережить разрыв, но постоянно вспоминать любимого человека. Можно, говоря с другим, слышать твой голос, смотреть другому в глаза и видеть твои. Марк Леви "Сильнее страха" [2].
- Я скажу «До свидания» при одном условии, если ты очень скоро опять приедешь… Телохранитель [2].
Мне серьезно нечего дать тебе, кроме любви. Жаль, что тебе этого слишком мало. Дмитрий Гринберг [2].
— Тебе приснился страшный сон?— Да. Очень страшный.— Побыть с тобой?— Останься со мной навсегда. Джоди Пиколт [2].
— Вы в нем немного утонули. — Это верно, — сказала я, думая не о пальто. Франсуаза Саган [2].
Я не могу думать о вас и о себе отдельно. Вы и я для меня одно. Лев Николаевич Толстой «Анна Каренина» [2].
Нельзя заплатить за то, что не имеет цены. Некоторые утверждают, будто каждая, абсолютно каждая вещь в мире имеет свою цену. Это неправда. Есть вещи, у которых нет цены, они бесценны. Их проще всего узнать: стоит только их потерять, и всё — они уже потеряны навсегда. Анджей Сапковский "Крещение огнём" [1].
Разум бессилен перед криком сердца. Альбер Камю "Миф о Сизифе" [1].
Миллионы людей не заменят тебя. Никогда. Владимир Понкин «Твой голос» [1].
Сердце можно лечить только сердцем. Владимир Виноградов [1].
Я думаю о тебе так много, что мне даже странно, откуда берётся время на всё остальное. Это потому, что всё остальное — это тоже каким-то образом ты. Вениамин Каверин "Два капитана" [1].
Любовь – единственная вещь в мире, которая становится больше, если ее разделить с кем-то [2].
Любовь – это когда тебя ни с кем не сравнивают, потому что знают, что лучше тебя нет… [2].
Любовь, это значит… — Мой. Марина Цветаева [2].
— Я даже не знаю, что такое любовь.— Все хорошо. Я знаю. Любовь — это когда ты ставишь интересы другого выше своих. М/ф Холодное сердце [2].
Ищите любви и копите любовь в сердцах ваших. Любовь столь всесильна, что перерождает и нас самих. Фёдор Михайлович Достоевский [2].
Любовь искали и не находили. Любовь теряли и не берегли. «Любви не существует» - говорили. А сами умирали от любви. С. Есенин [2].
Любовь — это когда хочешь переживать с кем-то все четыре времени года. Когда хочешь бежать с кем-то от весенней грозы под усыпанную цветами сирень, а летом собирать ягоды и купаться в реке. Осенью вместе варить варенье и заклеивать окна от холода. Зимой — помогать пережить насморк и долгие вечера… Рэй Брэдбери [2].
Любовь — это сказка, которую мы пишем сами, и только от нас зависит её финал. Тсс... Твои глаза лучше просят прощения. Ванильное небо (Vanilla Sky) [3].
Любовь выскочила перед нами, как из-под земли выскакивает убийца в переулке, и поразила нас сразу обоих! Так поражает молния, так поражает финский нож! Михаил Афанасьевич Булгаков. Мастер и Маргарита [3].
Мне показалось, что вся моя предыдущая жизнь была лишь подготовкой к встрече с ним, и все мужчины появлялись, чтобы научить меня с ним общаться, слушать, понимать и любить. Марта Кетро. Улыбайся всегда, любовь моя [3].
Иногда так бывает: ты в одном городе, а сердце — в другом. Любой, кто может продать душу во имя любви, способен изменить мир. Призрачный гонщик (The Ghost Rider) [3].
Самая лучшая любовь — та, что пробуждает душу и заставляет стремиться к большему. Она воспламеняет наши сердца и усмиряет наш разум. Дневник памяти (The Notebook) [3].
Доверяйте тем людям, которые умеют видеть в вас три вещи: Печаль, скрывающуюся за улыбкой… Любовь, скрывающуюся за гневом… И причину вашего молчания… [3].
И хотя моя цель – понять, что такое любовь, и хотя я страдаю из-за тех, кому отдавала свое сердце, вижу ясно: те, кто трогают меня за душу, не могут воспламенить мою плоть, а те, кто прикасается к моей плоти, бессильны постичь мою душу. Пауло Коэльо. Одиннадцать минут [3].
Я пишу не для того, чтобы просить тебя прийти, я пишу, чтобы предупредить: я всегда буду ждать. Фредерик Бегбедер «Любовь живёт три года» [4].
Настоящая любовь – это когда любишь не того, с кем хотелось бы встретиться, а того, с кем не хочешь расставаться [6].
Любовь – это купание, нужно либо нырять с головой, либо вообще не лезть в воду [6].
Если любишь — люби всей душой, если веришь, то верь до конца. И тогда будут вместе с тобою. Твоё счастье, любовь и мечта! [6].
Уважение — это когда ты вытаскиваешь оба наушника что бы поприветствовать человека. А когда выключаешь плеер, то это уже любовь [8].
Любовь как сыр, то твёрдый, то мягкий, Но когда любовь настоящая то он плавленый! [8].
Любовь без уважения далеко не идет и высоко не поднимается: это ангел с одним крылом [8].
В жизни мы встречаем любовь в книгах, сериалах, в фильмах. А в жизни ее редко находишь. Тёма Вирт [10].
Чтобы завоевать сердце человека, самый короткий путь — путь любви. Фетхуллах Гюлен [10].
За самым миловидным обликом может скрываться дикая страсть [11].
Почему мы не можем, признаться в своих чувствах? Потому что боимся, что им не до нас? А ты попробуй, вдруг он только этого и ждёт! [10].
– Как определить, что любишь человека?– Попробуй без него месяц. Дубль-Ган [2].
Я прощаю тебя. Потому что эти звезды, это небо — это все для тебя, но я прощаю тебя, потому что прощение идет от слова "прощай". Райли Валлейс [2].
Тебе не обязательно простить сегодня, ты просто прости... Помни меня (Remember Me) (2010) [3].
Как жаль, что тем, чем стало для меня твоё существование, не стало моё существованье для тебя. Иосиф Александрович Бродский [3].
Если мы расстались, это еще не значит, что мы не поженимся! [8].
И еще он признался:
Когда чего-нибудь сильно захочешь, вся Вселенная будет способствовать тому, чтобы желание твое сбылось. Пауло Коэльо. Алхимик [3].
Стой… Если ты подойдешь ближе, я никогда не отпущу тебя. Адам Франклин [4].
Ты — единственное море, в котором мой инстинкт самосохранения равен нулю... И когда я в тебе тону, то с улыбкой иду ко дну. Владимир Ток [4].
Они писали друг другу об очень интимных вещах, но одно дело писать, и совсем другое — встретиться лицом к лицу, помня о том, что было написано. Януш Леон Вишневский «Бикини» [4].
Я бесконечно благодарен Вам только за то, что Вы существуете. Александр Иванович Куприн «Гранатовый браслет», Желтков [4].
Откуда ему знать? Я всегда держалась с ним такой недотрогой, изображала из себя такую кисейную барышню... Он, верно, думает, что я не питаю к нему ничего, кроме дружеских чувств. Ну, ясно! Поэтому он и не признался мне до сих пор! Он думает, что его любовь безответна. Вот почему он так странно смотрит на меня порой... Маргарет Митчелл "Унесённые ветром" [5].
Не бросайте фразы сгоряча, есть слова сильнее урагана. Заживают раны от ножа, а от слов не заживают раны… [6].
Не верь тому, кто говорит красиво, в его словах всегда игра. Поверь тому, кто молчаливо, творит красивые дела [6].
Я хочу сидеть с тобой рядом на балконе, завернув ноги в плед, пить кофе и слушать дождь. Чувствовать, как ты дышишь в мое ухо и понимать, что все прошедшее до тебя было пустым и нелепым [8].
А ведь случайных встреч не бывает. Это или испытание, или наказание, или подарок судьбы [8].
А уходить мужчина тоже должен красиво, как и приходить. То есть навсегда [8].
Зеленые глаза могут понравиться. Серые глаза могут очаровать. В голубые глаза можно влюбиться. И только карие глаза могут свести с ума [8].
Как приятно проснутся утром не от солнца, не потому что надо идти куда-то, а проснутся от его нежного поцелуя [8].
Знаешь, я хочу однажды открыть глаза и понять, что ты для меня не просто что-то значишь, а ты для меня всё [8].
Не знаю, что в тебе мне нравится, не знаю, что в тебе люблю, но ветер губ твоих касается, и я завидую ему [8].
— Напрасно я ее слушал, — доверчиво сказал он мне однажды. — Никогда не надо слушать, что говорят цветы. Надо просто смотреть на них и дышать их ароматом. Мой цветок напоил благоуханием всю мою планету, а я не умел ему радоваться. Эти разговоры о когтях и тиграх... Они должны бы меня растрогать, а я разозлился...
Иногда всё, что нужно сделать, чтобы успокоить кого-то, это напомнить ему, что вы рядом. Туве Янссон "Все о муми-троллях" [2].
Весь мир будто замирает, глядя на нас... (или это я замираю, глядя на тебя...)
Если не бесконечна Вселенная, то у нас есть лишь сейчас. И сейчас обними меня...
Порой кажется, что хочу этого и только, будто больше ничего не было, и нет,
а у нас двоих космос под футболками... Но пока там метание в души кометами... [10].
Самый лучший подарок, который дарит нам судьба — это люди, которым мы говорим "Спасибо, что Ты есть". Эрсин Тезджан [2].
В мире есть города, которые созданы для тебя. Может быть, ты об этом не знаешь, но они есть. И они тебя ждут. Тибор Фишер [2].
Мне не нужно завтра, если тебя не будет рядом. Бой с тенью [7].
Хочу, чтобы он сел на колено, произнёс: «Ты выйдешь за меня?» Я бы ответила: «Даже не знаю». А он бы взял мою руку, одел кольцо, сказал: «А кто тебя спрашивать будет!» [8].
Бросивший однажды — будет брошен. Пусть не сразу, пусть гораздо позже, но поступок будет возвращен. Не простивший — будет не прощен. Обманувший — будет сам обманут. Никуда деяния не канут. Сотворивший низкий уговор сам получит тот же приговор [8].
Страшно, когда человек уже изменился, а ты продолжаешь его любить. Того, прежнего [9].
Проснувшись однажды утром, ты поймешь, насколько она для тебя дорога, только она просыпается с тем, кто понял это раньше [9].
Отношения — они как корабль... Если не выдерживают маленькую бурю, нет смысла плыть в открытое море [9].
Можно накрасить ресницы, губы, наложить румяна, но блеск в глазах может «нарисовать» только любимый и любящий мужчина [10].
Незаменимых нет. Есть те, кого забыть сложнее. Есть те, кто в сердце вырезан ножом. Так и живём — воспоминаньями болея, о чём-то дальнем, милом, дорогом. Светлана Лыбашева [2].
За окном под майским солнцем нежатся "степные голландцы": красные, с черным сердцем в глубине венчика. Как хочется нырнуть носом в душистую чашечку и целовать, целовать их шелковистые лепестки! Р. Волкова "Мальчик" [10].
О, море, ты - бескрайняя мечта,
Звучаньем волн пронзающая душу.
В тебе слились и мощь и чистота,
И их союз ничем нельзя разрушить.

Смотрю на гладь - плывут с ней мысли вдаль,
За горизонт, скрывающий закаты.
В молчанье - еле слышная печаль
Скользит, как луч, зовя с собой куда-то.

Вбирает небо каждая волна,
И глубину ему дает. О, море,
Тобою я почти опьянена.
В себя вдыхаю... Нас сейчас лишь двое [10].
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