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Я в упор ей смотрела в глаза, но спокойно и без испуга. Мне казалось тогда, будто век её знала и знать еще буду. Загорались её глаза изумрудами драгоценными, а по ним колотилась слеза застеклённая, холодная, провожали её дожди, в тон забывшейся милой матери, а у неё вся печаль впереди.
Да раскроется обязательно.
Не придется тогда читать строчки долгие, пункты верные, все найдет и её опять в по степенстве своем постепенную…
Но не стоит наверно молчать, душу рвет в куски жизнь нарядная, но не плачет дождь, подожди, ты найдешь себя обязательно.
Вспоминаю сейчас я то, что далекие и забытые, мы в себе побуждаем все, все хорошо и открытое.
Может глупо, но все-таки так, мне, сестренка, поверь, получается, когда чувства накопишь сполна, то они с полнотой выливаются, ведь не плачет, поверь, солнце тот, кто в себе видит чье-то ругание, и не может, увы, за него принести в дар другим покаяние.
Но, а ты, ты малышка, крепись, дождь затих. Тебе слезы по вкусу? Тебе жить, да страдать за других, кто удачу срывает на чувствах… Карина Родачева [1].
Когда девушка выходит замуж, она меняет внимание многих на невнимание одного [5].
Женщина не должна говорить мужчине о том, что любит его. Об этом пусть говорят её сияющие, счастливые глаза. Они красноречивее всяких слов. Эрих Мария Ремарк, Три товарища [2].
Когда мужчина встречает женщину, случиться может всё. Януш Леон Вишневский. Одиночество в Сети [3].
Женщина — ваша тень: когда вы идете за ней, она от вас бежит; когда же вы от нее уходите — она бежит за вами. Альфред де Мюссе [3].
Влюбленный мужчина — это тот, кто любит смотреть на уснувшую женщину и время от времени наслаждаться ею. Фредерик Бегбедер. 99 франков [3].
Женщина должна выглядеть настолько умной, чтобы ее глупость оказалась приятным сюрпризом [8].
Женщина – тайна, женщина — сказка. Маленький мир, сотворённый весной. Новая жизнь и волшебная краска в спектре судьбы сочинённой тобой [8].
На свете нет ни одного мужчины, который способен продолжительное время довольствоваться только душой женщины [8].
Во всех великих историях есть великие женские роли [8].
У женщины не бывает друзей. Её либо любят, либо нет. Габриель Шанель [9].
Чтобы понять женщин, надо стать женщиной, а если ей стать невозможно, то остается только принять женщин такими, какими они есть — полными загадок и милого очарования в своей индивидуальности [9].
У любящей женщины сердце всегда полно надежд, чтобы убить их, нужен не один удар кинжалом, она любит до последней капли крови. Оноре де Бальзак [9].
Даже суровость любимой женщины полна бесконечного очарования, которого мы не находим в самые счастливые для нас минуты в других женщинах. Фредерик Стендаль [9].
Выражение лица женщины гораздо важнее ее одежды. Дейл Карнеги [9].
Ты серьезна — не по годам: мало прожито. Много боли. Можно, я тебя не отдам никому, заслонив собою? А. Исаев. [2].
Когда девушка рассказывает мне о том, как тратит время, пытаясь достучаться до кого-то, я неизменно отвечаю, что она достучалась. Её уже услышали. И теперь ждут, когда она перестанет стучать и уйдёт [7].
Устала быть сильной... Хочу быть слабее… Железные нервы иметь тяжело… Ведь слабых по жизни обычно жалеют, а сильных с обрывов толкают назло… [10].
Если хочется написать ему что-то душераздирающее - глубоко вдохни, посчитай до десяти, и продолжай заниматься своими делами. Не надо глупостей [9].
Я любила выпускать из этих флаконов ароматных «джиннов», а открывая, случайно проливала. Благоухающие капли предательски расползались по полировке шкафа и по паркету... Р. Волкова "Мальчик" [10].
Пара капель ароматной эссенции упали на шёлковый носовой платок. Так пахли райские яблочки. Яблоки в эдемском саду. Это было начало грехопадения. Рита Иоанновна Волкова Логопсих [10].
— С тобой что-то не то? — Со мной что-то не те [9].
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