Приложение 7
к приказу главного врача
ГБУЗ «Наименование ЦРБ»
от 17.02.2017 г. № 128-А

ЖУРНАЛ
психодиагностической работы медицинского психолога ГБУЗ «Наименование ЦРБ»
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Примечание:
1. В журнале фиксируется только одна услуга – психологическая диагностика.
2. В графе «Обращение» прописывается тип обращения: первичное или повторное.
3. В графе «Причина обращения» прописывается следующие варианты:
· на что или на кого жалуется диагностируемый;
· какой помощи ждет («посоветуйте», «научите», «повлияйте» и пр.).
*может кодироваться на основании причин обращения и типа обращения клиента, согласно кодированию персональных данных клиента в деятельности медицинского психолога ГБУЗ «Наименование ЦРБ» (приложение 3 к приказу главного врача от 17.02.2017 г. №00).
3. В графе «Проблема» прописывается следующие варианты:
· начальное состояние клиента («консультируемый находился в состоянии»: тревоги, сомнения, неуверенности, уныния, потрясения, неопределенности, в порочном кругу конфликта, в поиске участия, психологической интоксикации, эстетизации личностных проблем, манипуляции  и пр. - обязательно указать в какой области);
*может кодироваться на основании типа обращения и/или МКБ-10, согласно кодированию персональных данных клиента в деятельности медицинского психолога ГБУЗ «Наименование ЦРБ» (приложение 3 к приказу главного врача от 17.02.2017 г. №00).
· суть затруднений клиента («хочу …, но не могу …»);
· самодиагноз (как объясняет клиент сам причины своих затруднений). 
4. В графе «Результат» прописывается следующие варианты: 
· какой характер носит имеющаяся проблема (проблема относится к разряду: острых, требующих немедленную помощь; несет суицидальную опасность; требующих помощь других специалистов - врача-психиатра, психотерапевта, логопеда, социального работника и пр.; не является острой и пр.); 
· что сделано (оказана общая эмоциональная поддержка; оказана поддержка принятого решения; проведен совместный анализ и обсуждение жизненной ситуации и жизненной альтернативы;  предоставлена информация об учреждениях, оказывающих …; предоставлена информация о супружеских и семейных взаимоотношениях; предоставлена информация о возрастных особенностях …; даны рекомендации в области профессиональных проблем/ семейных отношений/отношений с детьми/личных проблем; проведена экспресс-диагностика … и пр.); 
· общие рекомендации (проблема требует дополнительных встреч – указать дату и время следующей консультации; необходимо участие клиента в программе «…»; необходима передача клиента другому психологу-консультанту и пр.); 
· [bookmark: _GoBack]уровень удовлетворенности клиента (клиент полностью удовлетворен/не удовлетворен/ трудно определить уровень удовлетворенности/ не удовлетворен диагностикой и пр.).
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